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Αθήνα, 23.6.2010 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

(«Πλήρης στήριξη της ΟΕΣΙΚ στον αγωνιστή Δ. Καραγεωργόπουλο») 

Η Ομοσπονδία Επιχειρησιακών Σωματείων Ιδιωτικών Καζίνο και οι 5000 εργαζόμενοι που εκπροσωπεί,  

με αφορμή την αήθη, ύπουλη και συκοφαντική επίθεση που δέχθηκε τις προηγούμενες ημέρες ο 

συνάδελφος πρόεδρος των εργαζομένων του Καζίνο Ρίο Δημήτρης Καραγεωργόπουλος, από τους 

«κολαούζους» των εργοδοτών στον Ν. Αχαϊας, δηλώνει τα παρακάτω: 

1. Καταδικάζουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τις πρακτικές της Γραμματείας του 

Π.Α.ΜΕ Πάτρας, οι οποίοι έχουν χάσει κάθε συνδικαλιστικό και ταξικό προσανατολισμό. 

Μοναδική «ταξική» πυξίδα τους είναι η τυχοδιωκτική εξυπηρέτηση των συμφερόντων της 

εργοδοσίας του Καζίνο Ρίο, λειτουργώντας ενίοτε και ως κακοί «πληροφοριοδότες» διαφόρων 

υπηρεσιών του αστικού κράτους. 

2. Παρέχουμε πλήρη στήριξη και υποστήριξη στον αγωνιστή πρόεδρο των εργαζομένων του 

Καζίνο Ρίο, ο οποίος επί 15 συναπτά έτη δίνει και κερδίζει σκληρές μάχες για την προάσπιση 

των δικαιωμάτων των εργαζομένων, όχι μόνο στο Καζίνο του Ρίου, αλλά και όλης της 

εργατικής τάξης της χώρας μας. 

3.  Καμία λάσπη και καμία συκοφαντία δεν μπορεί να «κολλήσει» επάνω στον αγωνιστή 

συνδικαλιστή, ο οποίος δεν υπέκυψε ούτε όταν τρεις (3) φορές τέθηκε σε κίνδυνο η ζωή του από 

«μπράβους» εργοδοτών, ούτε όταν απειλήθηκε η ακεραιότητα των μελών της οικογένειας του, 

αλλά ούτε όταν δέχθηκε εργοδοτική πρόταση ύψους 300.000€ για ν’ αποσυρθεί από το 

συνδικαλισμό. 

Η ΟΕΣΙΚ βρίσκεται στο πλευρό του συνάδελφου Δημήτρη και υψώνει τοίχο σε κάθε κακόβουλη και 

ανήθικη επίθεση που «ενορχηστρώνεται» από τα παράκεντρα των εργοδοτών εις  βάρος του.  

Καλούμε τη Γραμματεία του Π.Α.ΜΕ  Πάτρας ν’ αφήσει τα «παιχνιδάκια» με την εργοδοσία του Καζίνο 

Ρίο, γιατί οι εποχές είναι δύσκολες για τους εργαζόμενους και οι ευθύνες όλων μας είναι ιστορικές και 

καταγράφονται άλλοτε με «χρυσά» και άλλοτε με «μελανά» γράμματα στην ιστορία του εργατικού 

κινήματος της χώρας. 
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